Nastavni listi¢ — zbrajanje i oduzimanje decimalnih brojeva

1. lzracunaj.

a)5.8 b)4.43 c)0.04 d)6.43 e)17  f)0.92
+21 +564 +001 +055 +17 +0.08

2. |zraunaj.
8 oon i W1 89— -
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c)8,64+1§go+18=|:|+:|+|:| )
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3. Umetni odgovarajuci znak usporedivanja.
a)7.27 +38.4 [__]31.963 + 13. 706 b)6.4 +0.68 + 10[__]13 + 4.1
4. Oduzmi.
a) 58.49 b) 754.28
— 25.13 - 67.195
L1 [TT
1254.5 d) 37.12345
9 —  904.5321 — 0.91655
5. lzraCunaj.

a)9.87-652-204=_]-[]=[_]

b) 183.86 — 109.69-36.55=_|-[_|=[_]



€)12.04-424-276-0.01=_J-J-CJ=C1- 1=

d)8.76 - (6.52-3.04)=[ |- |=_J

6. lzracunaj:
a)6.73-(0.92+388)=[_1-[_1= b) 41.65-(13.85+1957)=_]-[_]=
= -
c) 101.51-(50.73-18.94)=[__]-[_]= d)(44.31-37.25)-(13.64-11.76) =
=[]
& a) Sto je skuplje: kiselo mlijeko ili voéni jogurt? Za koliko?
Sirni namaz 5.99 Racun: Odgovor:
Hrana za pse 7.75
Pecivo (sezam)  8.20 [ 1= _J=
Kiselo mlijeko 2.46 b) Koliko je Zrinka platila namirnice u du¢anu?
Voéni jogurt 3.25 Odgovor:
'1ZNOS RACUNA:
I——l c) Zrinka je platila nov&anicom od 100 kn. Koliko joj je

blagajnica vratila?
Racun: Odgovor:

= 1=

8. Gospodin Propadalo zbraja iznose ra¢una za lipanj koje treba platiti.

Elektricna struja 240.91 kn

Plin 87.36 kn lzracunaj koliko novca gospodin Propadalo
Voda 170.53 kn treba odvoijiti za rezije ako je poznato da se na
Odvoz glomaznog 52.82 kn uplatnice za vodu, plin i komunalnu naknadu jo$
otpada 46.12 kn placa postarina od 5 kn po

Komunalna naknada 301.37 kn svakoj uplatnici.
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Raéun: Odgovor:




